
Szállítmányozó képzés  
Iskolánkban ingyenes, rövidített ciklusú 6-8 hónapos esti rendszerű képzéseken vehetnek részt a felnőttek, az oktatás 

heti három napon történik.  

Új típusú, államilag elismert szakképesítés!  

Jellemzők:  

 akár 6-8 hónap alatt elvégezhető  

 felnőttképzési jogviszony keretében folyó szakmai képzés  

 képzés délutáni kezdéssel, INGYENES OKTATÁS  

 jelentkezés feltétele: érettségi bizonyítvány  

 a Programkövetelményben  szereplő szakképesítés azonosítószáma: 10415003 

 A tényleges beiratkozás csak személyesen intézhető!   

Az első két szakma iskolarendszerű képzésben ingyenesen megszerezhető! 

Az első szakképesítés ingyenesen szerezhető meg! 

Részvételi feltétel: Érettségi 

A Szállítmányozó képzés elvégzésével megismered 
 a szállítmányozás szakkifejezéseit 
 a szállítmányozásra, szállításra vonatkozó jogszabályokat 
 az egyes közlekedési alágazatok jellemzőit, feladatait 
 a közúti, vasúti, folyami, tengeri és légi árutovábbítás jellemzőit 
 az ellátási lánc (supply chain) fogalmát, feladatát, szereplőit 
 az egyes raktározási módokat 
 az INCOTERMS jelenleg használatban lévő szokványait 
 a vámeljárásban alkalmazott fogalmakat 
 az EKÁER, HUGO, az RCH EFreight Tarifakalkulációs rendszerét 

képes leszel 
 kiválasztani a legmegfelelőbb szállítmánybiztosítási fajtát 
 beazonosítani a szállítmányozási, fuvarozási okmányokon szereplő fizetésimódokat 
 szállítmányozási és fuvarozási ajánlatot készíteni 
 meghatározni az optimális árutovábbítási útvonalat 
 fuvarköltségkalkulációt végezni 

Miért jó választás a Szállítmányozó képzés? 

Modern világunk egyik jellemzője, hogy egyre több terméket, árut szállítunk egyre messzebbre és egyre több szállítási 

lehetőség áll rendelkezésünkre. A szállítási módok közötti választás, a szállítás megszervezése, az optimális költségszint 

elérése szakértelmet kíván. A szállítmányozó munkája nélkülözhetetlen a nagy távolságú szállítások lebonyolításában. 

Ezért a megszerzett szállítmányozó szakképesítés biztos munkalehetőséget és kiemelkedő fizetést garantál. 

Kiknek ajánljuk a Szállítmányozó képzést? 

 logisztikában, szállítási, szállítmányozási területen dolgozóknak, akik szakmailag fejlődni szeretnének, karrierjükben 

magasabb szintre lépnének 

 jó kommunikációs és szervező készséggel rendelkezőknek, akik angolul vagy németül is tudnak 

kommunikálni és szállítmányozási területen szeretnének dolgozni 

Szállítmányozó képzés tananyagegységei: 

 logisztikai ismeretek 

 szállítási módok 

 szállítási, szállítmányozási jogszabályok 

 vámeljárások 

 logisztikai információsrendszerek 

 árutovábbítási útvonal meghatározás és fuvarköltségkalkuláció 

 projekt feladat készítés 

 

A szakmai képesítő vizsgán egy esetleírást kell feldolgozni záró dolgozat formájában, melyről féloldalas angol vagy 

német nyelvű összefoglalót is kell készíteni és előadni. 



Képzésünk nyelvoktatást nem tartalmaz. A képzésünkben résztvevőknek a képesítő vizsgához és a szállítmányozó 

munkavégzéshez szükséges nyelvtudás megszerzéséről oktatási központunktól függetlenül önállóan kell gondoskodniuk. 

A tananyagegységeket tanulási eredményt mérő vizsgákkal zárjuk. 

A tananyagegységeket záró vizsgáknak nincs vizsgadíjuk. 

A tananyagegységeket záró vizsgák sikeres teljesítése a feltétele a képzés elvégzéséről kiállított tanúsítvány kiadásának. 

A tanúsítvány birtokában lehet szakmai képesítő vizsgára jelentkezni a képző intézményektől független 

vizsgaközpontokban. 

VIZSGÁK 

Modulvizsgák 

A képzés során a tanulmányi eredmények mérése modulvizsgával történik. 

A modulvizsgákat az alábbi ütemezésben szervezzük: 

Szállítmányozási ismeretek és feladatok; Szállítmányozás gyakorlata összevont tananyagzáró vizsga. 

A mérés módszere: írásbeli és gyakorlati vizsga: 

A/ Írásbeli vizsga: fogalom meghatározás, feleletalkotás, sorrendbe rendezés, igaz-hamis állítások megjelölése. 

B/ Gyakorlati vizsga: gyakorlati feladat megoldása 

  

Az összevont tananyagegység záró vizsga akkor eredményes, ha az előírt feladat végrehajtása az értékelési útmutató 

alapján legalább 50%-osra értékelhető. 

Minősítése: 

0-49% „Nem felelt meg” 

50-100% „Megfelelt”. 

  

A szakmai képzés követelményeinek teljesítéséről- minden programkövetelmény –modul eredményes teljesítése 

esetén– a képző intézmény Tanúsítványt állít ki a képzésben résztvevő részére. 

Képesítő vizsga 

A szakképesítés megszerzésére a képesítő vizsgán van lehetőség. A képesítő vizsga teljesítésére a képző 

intézményektől független akkreditált vizsgaközpontokban van lehetőség. A képesítő vizsgákra való bementi feltétel 

a szakképesítés eredményes elvégzését igazoló a képző intézmény által kiadott Tanúsítvány. 

A képesítő vizsgák díját, a jelentkezés módját, időpontjait az akkreditált vizsgaközpontok határozzák meg. 

A képesítő vizsga felépítése: 

Írásbeli vizsga: Szállítmányozói feladatok 

A feladatlap egy komplex, legalább két közlekedési alágazatot magában foglaló összefüggő belföldi és/vagy 

nemzetközi szállítmányozási feladat megoldását kéri számon számítógép használata mellett. A vizsgázó INCOTERMS 

klauzulát ismertet és paritásos árat határoz meg, felismeri és válaszol a feladatban megadott szállítmánybiztosítási 

fajtához kapcsolódó néhány kérdésre, fuvareszközt választ, rakodási tervet készít, szükséges számú szállítmányozói 

és/vagy fuvarozói okmányt állít ki, útvonalat tervez, használja a logisztikai információs rendszereket, szállítmányozói 

árajánlatot készít vagy visszaigazol. 

A vizsgatevékenység végrehajtására rendelkezésre álló időtartam: 180 perc 

Projektfeladat: Szállítmányozói esetleírások elemzése és bemutatása 

A vizsgázónak az 50 esetleírásból kell választania egyet. Az esetleírások megtalálhatóak az akkreditált vizsgaközpont 

honlapján. A vizsgázó a záródolgozatát megküldi a képesítő vizsga első vizsganapjának megkezdése előtt legkésőbb 

14 nappal a vizsgabizottságnak. A záródolgozatban elemezni kell az esetleírásban található szállítmányozási kérdést, 

be kell mutatni az esetleírás által érintett szállítmányozási problémák lényegét, valamint az esetleírásból levonható 

negatív és/vagy pozitív következtetéseket, beépítve a szakmai képzés során elsajátított tanulási eredményeket. A 

záródolgozatban kerüljenek alkalmazásra a kimeneti követelményekben meghatározottak. A záródolgozat terjedelme 

5 – 6 oldal, A/4-es méretű, Times New Roman betűtípusú és 11 betűméretű, sorkizárt, a térköz legfeljebb előtte és 



utána 3 pt, szimpla sorközű, oldalszámmal ellátott dokumentum, amelynek borítólapján az akkreditált vizsgaközpont 

neve és címe, a szakképesítés száma és megnevezése, a vizsgázó neve és az esetleírás címe, valamint a dátum szerepel. 

Az akkreditált vizsgaközpont záródolgozat sablont készíthet. A vizsgázó a záródolgozatáról – 5 perc felkészülés után 

– 10 perces időtartamú 8 – 10 diából álló prezentációt ír (pl.: PowerPoint vagy Prezi) valamint féloldalas angol vagy 

német nyelvű összefoglalót készít, ami a záródolgozat utolsó oldalát képezi. A prezentációt a vizsgázó a 

vizsgabizottság előtt mutatja be. Az idegen nyelvű összefoglalót a projektfeladat vizsgatevékenység napján 5 perces 

időtartamban, szóban ismerteti a prezentáció után. A vizsgabizottság a záródolgozatot előzetesen elbírálja, a 

vizsgatevékenység napján a prezentáció elhangzása és az idegen nyelvű összefoglaló ismertetése után 10 percben 

kérdéseket intéz a vizsgázó felé a záródolgozat, a prezentáció, az idegen nyelvű összefoglaló és az írásbeli 

vizsgatevékenységhez kapcsolódóan. 

A vizsgatevékenység végrehajtására rendelkezésre álló időtartam: 30 perc (5 perc felkészülési és 25 perc felelési idő) 

 

 

A szakképesítő bizonyítvány megszerzését a Pápai SZC Jókai Mór Közgazdasági Technikum és 

Kollégium az alábbiak szerint segíti: 
 
Intézmény részéről: 

 szakmailag színvonalas képzési program 
 szakmailag felkészült, gyakorlatorientált oktatók 
 szakmai anyagok 
 konzultációslehetőség az oktatókkal 
 vizsgafelkészítők 

A Képzésben résztvevő részéről: 
 tanórákon/kontaktórákon megjelenés 
 a képzés ütemezésének megfelelő egyéni tanulás, gyakorlófeladatok megoldása 
 vizsgafelkészítőn való részvétel 

 

 

 


